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1. (2 povadec) AmoodeiEte 6T KéBe LTOTPOTLTO TOV Z - TPOTVTOV Z[\/E ] elvan
TEMEPOUCUEVA TAPOYOLEVO. AANBgvEL OTL Ta Z - TpOTLTTL Z[ﬁ 1, Z[\/g ] etvan
woopopea; AAnBevel 6Tt 01 SOKTLALOL Z[\/E 1, Z[\/g ] elvar woop0pROL;

2. (1 povada) Bpeite éva deZ[i] oote va woyvel I +J = (d), dmov I = (-7-4i) kou J
= (3-2i).

3. (2 povéoeg) Eoto F éva elebBepo Q[x]-mpdtumo memepaouévng tééng. Eotm

M xou N vrmompotvoma tov F. A@ov dkaiodoynote ywuri to M, N egivou
erevBepa, amodeiEte O6t1 VIapyEL akpPng akorovdio TG LOPPONS
0O>MNN->MxN->M+N—0.
4. (2 povédec) Amodsitte 6ti 1 Alopavtiky eéicwon x° +1=1°, émov 1o x givan
aptiog, £xet T povadlkn Avon (x, y) = (0,1).
5. (3 povadeg) 'Eotw S =Z[i]kou R =Z[i]/(4—1i). EEetdote av o1 TopaKatom
TPOTAGELS elvan oAnOeic.
i. O S eivon doktoA0G TOL Artin.
ii. O § etvon daxtoiog g Noether.
iii. O R eivan daktoiog g Noether.
iv. O R[x,y] etvon Teproyn Kupimv 10emdmv.
v. O R[x]/I eivon Teployn LOVOSIKAG TOPAYOVTOTOINGNG Y10 KAOE 10DOES
L
vi. KéBe R — mpdtumo eivar gehevbepo.

6. (2 povadec) Eotw 0eC pila tov x° —3x +8. Bpeite wa oxepoio Béon kar

dtakpivovsa Tov apBuntikov copatog K = Q(0).

O1 arovtiioels oog TPEmel va eivol outioloynueves. To odvoio twv povadwv eivar
12 kou n Paon 5. Xy eléraon avty emtpémovior avoiktd Pifiio oild oyt
ONUELDTELG.

Koy emtoyio



